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Résultats questionnaire :  
comment je m’informe ?
En amont de La Fabrique de l’info, les collégiennes et collégiens  
de Saint-Étienne-du-Rouvray ont été sollicités par la Ville  
pour répondre à un questionnaire sur leur relation à l’information.  
S’intéressent-ils aux informations ? Quels sont leurs médias et sujets préférés ?  
Comment vérifient-ils les informations ?
350 élèves, garçons et filles de la 6e à la 3e, ont répondu.  
Les quatre collèges de la commune ont participé (Louis-Michel, Maximilien-Robespierre,  
Paul-Éluard et Pablo-Picasso). Voici les résultats de ce sondage.
(février 2022)

Est-ce que je m’intéresse  
aux « actualités » ?
346 réponses

Si j’ai répondu « Non, je ne  
m’intéresse pas aux actualités »,  

pourquoi ?
109 réponses

 Oui
 Non
 Parfois, selon le type d’info

 Je n’y vois pas d’intérêt
 Je n’ai pas le temps
 C’est trop compliqué à comprendre
 Je ne sais pas comment m’informer

 

Quels sont les sujets qui m’intéressent (plusieurs choix possibles) :
286 réponses

1 2 3 4 5 6
Le sport Les jeux  

vidéos
L’actualité La musique Les sciences 

et techniques
La politique
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Lorsque je m’informe,  
cela me prend
348 réponses

Comment est-ce que je m’informe ? (plusieurs choix possibles)
348 réponses

À quelle fréquence  
est-ce que je m’informe ?
348 réponses

 Moins d’un quart d’heure
 Une demi-heure
 Plus d’une heure

 
 Plusieurs fois par jour
 Une fois par jour
 Une fois par semaine
 �De temps de temps
 �Jamais

 Tout à fait confiance	  Plutôt confiance       Pas du tout confiance	  Je ne sais pas

Est-ce que je fais confiance aux informations transmises  
par les types de médias ci-dessous :

Presse écrite
(journaux, magazines)

Télévision Radio Internet  
(Google, actualités,  

blogs...)

Réseaux sociaux
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1 2 3 4 5 6
Internet La télévision Les réseaux 

sociaux
Les  

discussions
La presse 

écrite
La radio
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Quels sont les réseaux sociaux que j’utilise ?
348 réponses

Est-ce que je vérifie une information  
avant de la partager  
sur mes réseaux sociaux?
348 réponses

Je précise comment je vérifie une info ?
121 réponses

Sur les réseaux sociaux,  
je m’informe à partir :
348 réponses

  Oui
 Non
 Pas toujours
 �Ce n’est pas  
à moi de vérifier

 �Des comptes de journalistes ou de 
médias auxquels je suis abonné
 �Des publications de mes amis 
directement
 �Des publications qui sont les plus 
commentées, likées, retweetées...
 �Des publications de mon fil d’actualité

 

En cherchant d’autres sources sur internetEn cherchant d’autres sources sur internet

En lisant les commentairesEn lisant les commentaires

En demandant aux parents ou à la famille
En demandant aux parents ou à la famille

1 2 3 4 5 6
Snapchat  Tik tok Instagram Twitch Facebook Youtube
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Quels types d’information  
j’aime partager ?
348 réponses

M’arrive-t-il de parler  
de l’actualité avec ma famille ?
348 réponses

La Ville de Saint-Étienne-du-Rouvray  
édite un journal destiné aux collégiens,  
Le Stéphanais junior. 

Le connais-tu ?
348 réponses

Lis-tu Le Stéphanais junior...
344 réponses

Quels sont les sujets d’actualité  
qui m’ont marqué ou intéressé récemment ?
348 réponses

 
 À chaque numéro
  Parfois
 Jamais

 Très souvent
 Régulièrement
 Rarement
 Jamais

  Oui
 Non
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La politique
Les jeux vidéos

Le foot
Le conflit entre l’Ukraine et la Russie

Le Covid
L’émission Noirs en France


